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２０２３年１２月度活動報告

２） １２月定例会で一般質問をしました。

１．２０２６年アジア・アジアパラ競技大会（愛知・名古屋）について。

バスケ、車椅子ラグビー会場となる

予定のウイングアリーナ刈谷

サッカー会場となる予定の

ウェーブスタジアム刈谷

（公財）愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会HPより

〇大会に向けた市の考え
「５人制男女バスケ、サッカーの刈谷開催が仮決定し、車いすラグ

ビーは仮決定に向け組織委と調整中。市民がそれぞれの関わり

方で参加意識を持てる様、大会を広くＰＲし、トップレベルの試合

観戦をはじめ、市民参加型イベントやパラ競技体験会の開催、市

民ボランティアによるおもてなし、アジア諸国との交流などを行っ

ていきたい。」

☆さはらの要望
『５人制バスケは本市を拠点とするチームから代表選手が選ば

れる可能性が高い。刈谷ゆかりのアスリートが、ホーム開催のア

ジア大会で活躍すれば、市民に大きな夢や希望、感動を与え

る。各国代表チームをオール刈谷で応援し、刈谷のスポーツ史

に残る大会にしてほしい。』

（公財）愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会HPより

１） トヨタ労組衣浦支部さんの研修で活動報告をしました。

11/25及び12/2の2週に渡り、トヨタ労組衣浦支部さんの研修で活動報告をさせて

頂きました。私は１２月定例会での一般質問の概要やくらしの相談対応についてを

お話しました。出席された皆さんにおかれましては、しっかりと耳を傾けて頂いた事、

貴重なお時間を頂いた事に感謝申し上げます。

引き続きのご指導ご鞭撻の程、よろしくお願いいたします。

全ト労連の仲間の

議員各位と

さはら



２．公園に関する諸課題について。

①屋内遊具施設の事例
☆さはらの要望
『天候に関わらず利用できる「屋内遊具施設」の設置ニーズが高まっている。屋内で

アスレチック、知育（ＡＩ、ＩＣＴ駆使）、心と体の健康づくり（健康遊具、脳トレ、e-

sports等）を楽しめる施設を整備願いたい。』

⇒市の考え「屋内遊具施設については、「魅力あふれる公園づくり構想」づくりで実

施したアンケートでも多くの要望を頂いている。今後の調査結果等を踏まえ検討して

いきたい。」
鞍ヶ池公園

３） 企画総務委員会で各種の提案をしました。

１．モバイルトイレ（バリアフリーの移動式トイレトレーラー）の導入について。

◆当該製品の様々な機能、メリット
・場所を選ばない：非常用電源のある車で牽引すれば、その電力で水洗

トイレとして稼働。

・牽引免許が不要：普通免許で牽引できる。

・車いす利用可。オストメイトにも対応：車椅子で３６０度回転できる広さ。

・大型のユニバーサルベッドを内蔵：大人も横になれる壁付けタイプ。

・冷房を完備：屋外イベント時の体調不良者の介護等にも対応。

☆さはらの提案
『この製品をぜひ導入すべき。平時・有事にかかわらず多様な人々が利用でき、現在市が保有

しているトイレトレーラーにはない機能を補完できる。２０２６年アジア・アジアパラ競技大会の

刈谷開催までに導入し、大会で利用して頂ければ、自動車のまち刈谷をアジア全域にアピール

する絶好の機会になる。』 （公財）愛知・名古屋アジア・アジアパラ競技大会組織委員会HPより→

５） 市政トピックス

２．城町図書館が閉館します。

１．１２/１ 電子図書館が開館しました。

市図書館HPから電子図書館サイトにアクセスし、貸出券のＩＤとパ

スワードを入力すると利用できます。

２４時間いつでも貸し出し及び閲覧可能で、音声読上機能や文字

拡大機能など、障がいのある方でも利用しやすくなっています。皆

様、ぜひご利用下さい。

問合先：刈谷市生涯学習課 Tel:０５６６-２５-６０００

建築後５３年が経過し、老朽化が進む城町図書館が閉館する事になりました。令和６

年５月３１日の閉館後は、早期の取り壊しに向けた準備を進め、跡地については、ま

ちなかマネジメント構想を踏まえ、歴史や文化の発信の場などの利用方法を検討しま

す。

問合先：刈谷市生涯学習課 Tel:０５６６-２５-６０００

４） １２/１５ 議会運営委員会で委員長を務めました。

委員長を務める議会運営委員会が開催され、本会議最終日の進め方や各種の議事を

審議し、閉会しました。市議会は、多様な考えを持つ議員の集団ですが、建設的な議論

を適切に進めていく事が重要です。「論点を整理し、決めるべき事は決める」委員会運営

をしていきたいと思います。


